



HAUSEINFÜHRUNGEN FÜR WÄRMEPUMPEN

DOYMAfix® Connect HP/B und Connect HP/P

Die innovativen Anschlusssets von DOYMA

Mit der neuen DOYMAfix® Connect HP/B & DOYMAfix® Connect HP/P stellt DOYMA zwei innovative Anschlusssets für Luft-Wasser-Wärmepumpen (Monoblock) vor. Während es sich bei der DOYMAfix® Connect HP/B um ein Anschlusssystem für erdberührte Gebäudeaußenwände handelt, ermöglicht die DOYMAfix® Connect HP/P den fachgerechten Anschluss von Wärmepumpenanlagen durch die Bodenplatte.

Beide Varianten werden als anschlussfertige Komplettsets ausgeliefert und zeichnen sich unter anderem durch die Möglichkeit einer einfachen und schnellen **Ein-Personen-Montage** aus. Lieferung inklusive der erforderlichen Abdichtung zum Gebäude (Wand oder Bodenplatte). Die neuen DOYMA-Anschlusssets sind in DN 32 (Längen: 3 und 5 m) und DN 40 (Längen: 10, 15 und 20 m) erhältlich und garantieren so auch den unkomplizierten Anschluss von Wärmepumpen, die weit vom Wohnhaus entfernt stehen.

Die gewerkeübergreifende Montage (Rohbau, SHK und Elektro) sowie die Verwendung von flexiblen Edelstahlwellrohren schaffen zudem größtmögliche Flexibilität im Bauablauf.



KOMPLETTPAKET

Alles dabei, was für Einbau und Inbetriebnahme benötigt wird



EINFACHE INSTALLATION

Ein-Personen-Montage und gewerkeübergreifender Einbau möglich



ANPASSUNGSFÄHIG

Edelstahlwellrohre ermöglichen flexible Herstellung von Bögen ohne Fittings



GASDICHT

Zertifiziert gasdichtes System und zudem radonsicher



SICHER UND LANGLEBIG

Perfekt aufeinander abgestimmtes Gesamtsystem mit Selbstreinigungseffekt

PRODUKTVORTEILE

- Komplettpaket enthält alle erforderlichen Bauteile und Komponenten
- Sofort anschlussfertig und einfache Ein-Personen-Montage
- Zertifizierte Gasdichtheit
- Getrennte Verlegung der Rohre und Kabel sowie separate Führung von Spannungs- und Steuerleitungen
- Geringer Biegeradius von nur 0,5 m

- Flexible Herstellung von Bögen ohne Fittings dank sauerstoffdichter Edelstahlwellrohre
- Gas- und wasserdicht sowie radonsicher
- Nach FHRK Prüfgrundlage GE 101 geprüft FHRK 40 D05









DOYMAfix® Connect HP/B

Anschlusssystem für erdberührte Gebäudeaußenwände

DOYMAfix® Connect HP/P

Anschlusssystem für Bodenplatten











LOGISTIK OPTIMIERUNG

Einfaches Handling bei Lagerung und Transport durch stapelbare Einzelverpackung auf Palette!

Mehr Platzsparen geht nicht!



EIN-PERSONEN-MONTAGE

Die DOYMAfix® Connect HP/B und DOYMAfix® Connect HP/P kann von nur einer Person eingebaut werden. Möglich machen dies das flexible Mantelrohr mit geringem Biegeradius von nur 0,5 m, die geringen Rückstellkräfte des Edelstahlwellrohres und die beiliegende Montagehilfe in Form des Bogenzuges zur Herstellung und Fixierung der notwendigen Bögen im Leitungsverlauf des Mantelrohres.

Schnelle, einfache und sichere Montage ist so garantiert.



WIR BERATEN SIE GERN!

DEUTSCHLAND

DOYMA GmbH & Co

♦ DICHTUNGSSYSTEME

♠ BRANDSCHUTZSYSTEME

Industriestr. 43 - 57 28876 Oyten

Fon: +49(0)4207/9166-0 Fax: +49(0)4207/9166-199

info@doyma.de www.doyma.de



ANSPRECHPARTNER TEAM VG 1:

+49 (0) 4207/91 66 - 610 anfrage-vg1@doyma.de



ANSPRECHPARTNER TEAM VG 2:

+49 (0) 4207/9166-620 anfrage-vg2@doyma.de



ANSPRECHPARTNER TEAM VG 3:

+49 (0) 4207/91 66 - 630 anfrage-vg3@doyma.de



ANSPRECHPARTNER AUFTRAGSABWICKLUNG:

+49 (0) 4207 / 91 66 - 500 bestellung@doyma.de



ANSPRECHPARTNER EXPORT:

+49 (0) 4207/91 66 - 550 export@doyma.de ÖSTERREICH

DOYMA GmbH & Co

♦ DICHTUNGSSYSTEME

♠ BRANDSCHUTZSYSTEME

Perfektastr. 61 Objekt 3/Top 2 1230 Wien



Fon: +43 (0) 1 /698 1388 Fax: +43 (0) 1 /698 1388 - 99

info@doyma.at www.doyma.at



Jedes unserer drei Vertriebsgebiete wird von einem kompetenten, hochmotivierten Team betreut.

Sie benötigen Unterstützung oder haben Fragen zu unseren Produkt-sortimenten?

Dann kontaktieren Sie uns.



ALLE ANSPRECHPARTNER DER EINZELNEN TEAMS FINDEN SIE UNTER:

www.doyma.de/unternehmen/ansprechpartner

MITGLIEDSCHAFTEN:

















